

上海光明食品集团跨出资源整合步子

□据新华社电

上海光明食品集团副总裁葛俊杰29日表示,这家拥有4家上市公司联合上海食品产业上下游资产重组而成的食品业巨头,已开始向资源整合上迈大步,集团内的配送集成服务业务已率先进行合并。整个集团的战略定位、中长期规划及资源整合方案也已提交上海市相关部门,待

批准后将向社会发布。

去年8月,上海益民食品集团、烟糖集团、农工商集团及锦江国际集团用相关资产联合组建了光明食品集团。这是目前上海最大的食品产业集团公司,拥有光明乳业、第一食品、海博股份和上海梅林4家上市公司。其资产联合后的战略定位及内部资源整合一直为市场所关注。葛俊杰说,光明食品集团的

战略定位十分明确,始终围绕食品主业,打通食品原料生产、食品加工制造和食品流通贸易的“一、二、三产业链”,建立全流程食品安全体系和食品产业集群服务,进一步优化都市农业产业结构,提升品牌食品制造水平,做大食品流通,拓展全国市场。目前,集团到2015年的中长期规划及资源整合方案都已形成,待最终确定后将向外公布。

据悉,集团内部“合并同类项”式的整合已经起步。原上海烟糖集团下属子公司新境界食品贸易公司已与农工商配送公司进行整合,原有宾馆、企事业单位中央厨房的配送服务业务得到很大扩充,服务网点数增至320多家,具备常温、低温和保温的专用物流系统。光明集团的整合也在进行中,在此次上海新春农副产品联合展销会上,光

明集团30多个知名品牌的800多种产品“集体”推向市场。

光明食品集团负责人说,产品研发平台也是资源整合的重要一环。光明集团日前已联合内部的功能性食品的开发力量,与新加坡草本科学公司正式建立战略合作关系,共享植物萃取浓缩和食品配方的技术成果,主攻安全有效的食品添加技术这个研究领域。

S*ST科龙 股改方案顺利通过

□本报记者 霍宇力 凌力

S*ST科龙的股改相关股东大会昨日举行,股改方案获得通过。其中A股市场相关股东赞成比例为96.25%。

S*ST科龙的股改对价方案为10送1.2股。另外,控股股东海信空调除了承诺36个月的限售期外,还承诺在S*ST科龙股改完成后,将海信集团旗下的“白色家电”业务相关资产通过认购S*ST科龙定向发行股份的方式注入S*ST科龙,并将S*ST科龙打造成为海信集团旗下的白色家电业务核心企业,并力争成为国内国际同行业最有竞争力的企业之一。

同时,针对资产重组未能按时完成,或在资产重组后S*ST科龙的业绩未达目标,还进行了股份追送安排。

1月24日,S*ST科龙公告称,预计公司2006年全年将实现扭亏。

S川美丰 对价安排获得认可

□本报记者 田立民

S川美丰股改方案昨日获股东大会通过。根据公司公告,参与股改投票的全体股东的赞成率为96.96%,其中流通股股东的赞成率为84.81%。

该公司的股改方案是,以资本公积金向全体流通股股东每10股定向转增6.6股,相当于流通股每10股可获3.05股。

S*ST源药 股改方案未获通过

□本报记者 杨伟中

身为华源系最后一家实施股改的S*ST源药显然没有前两家公司那么幸运,昨天下午举行的S*ST源药股权分置改革相关股东大会投票结果及其相应的网络表决结果最终显示,因未获得参与投票的流通股股东所持表决权的2/3以上赞成票数,《上海华源制药股份有限公司股权分置改革方案》宣告流产。

S*ST源药董事会于2006年12月30日公布了非流通股股东以“流通股股东每10股获1元”形式支付对价的股改议案。据悉,许多流通股股东对此颇有异议,而公司股改议案一直维持不变,最终引发此番流通股股东大面积“反水”。据统计,参加S*ST源药股改表决的流通股股东及股东代理人878人,占了公司流通股股份的37.99%,而投了赞成票的仅为25.13%,反对和弃权票的几乎占了3/4;以中小股东为主的公司前十大股东中反对票占了七成。

海博股份业绩将平稳增长

□本报记者 葛荣根

上月“小非”解禁的消息曾让海博股份的股价往下沉了一下,随后股价便一路上行。本月27日又一则“小非”解禁的消息却让海博股份加速上涨,昨日,海博股份直奔涨停,放出2222万股的天量。海博股份是光明食品集团旗下的另一家上市公司,都市股份被海通证券借壳上市后,使得市场对海博股份也产生了某种期待。

记者在昨日收市后电话采访了海博股份有关人士,他向记者表示,公司也接到了不少投资者打来的询问电话,公司方面明确表示,目前的生产经营情况一切正常,2006年的经营业绩与2005年基本持平,可能会略有增长,但不存在需要业绩预告的情况。

饶有兴味的是,该公司股改时还有不少查无踪迹的“小非”,其对价只能由控股股东代为支付。现在这些“小非”纷纷主动找上门来,偿还控股



海博股份日K线图

郭晨凯 制图

股东代为支付的对价,要求尽快办理相关手续。

海博股份主营出租汽车服务,工业品加工、批发、零售,有色金属产品加工、经销和农副产品加工、批发。2001年以来,公司实现了“经营规模翻一番,经济效益翻二番,资产品质更优良”的目标,基

本形成了以“海博出租”为主体的都市服务业,以著名品牌为特征的都市工业和以货运为起步的都市物流业。公司曾于去年5月29日公告了定向增发预案,计划非公开发行不超过8000万股A股,其中第一大股东上海农工商(集团)有限公司将认购实际发行股份

34.96%,以履行其股改承诺且保持其现有34.96%的股权比例,募集资金将用于组建海博融资租赁公司投资洋山保税港区物流等四个项目,但定向增发计划申请未能获得中国证监会的核准。据悉,目前海博股份没有新的再融资计划。

威海广泰预期能否支撑高股价?

□本报记者 冷炎

“30.1元,以发行价8.7元计,开盘涨幅256%”。1月26日,具有中国空港设备第一股之称的威海广泰不理睬众多机构12.1元至21.7元的开盘估价,在30.1元高开之后,一度走高高达35元,最终收于33元,以279.31%的首日涨幅创下一个多月来中小板首日涨幅之最。昨天该股虽然冲高回落,但仍收于34元,按其上市公告书中预计的2006年摊薄后每股收益0.41元计,其市盈率高达80多倍。广泰空港业绩能否支撑如此高股价?

行业前景拔高市盈率

据了解,以上市首日涨幅计,威海广泰居于IPO重启后第三,之前分别是涨幅为342.57%的中工国际与365.05%的网盛科技,而以去年的每股收益与首日收盘价计算,中工国际市盈率也仅有70倍,还位列空港之后。有关研究人员认为,威海广泰首日涨幅高,主要与航空业快速发展的行业背景以及具有军工题材有关。

威海广泰目前是国内最大的机场地面设备生产和供应商,具有国外同类高端产品的替代优势,同时,行业有许可证制度,进入存在壁垒。其产品主要包括航空地面电源系列、野外方舱电站、飞机牵引设备、飞机启动气源设备、除冰车、飞机加油设备、客梯车、清洗车、食

品车、飞机集装箱/集装箱升降平台系统、行李牵引车、行李传送带车、飞机夜航照明车等近40个品种80个规格。根据公司招股说明书中预测,我国每年对于空港地面设备制造业的需求保守估计为30亿元人民币,全球市场容量超过500亿元人民币。对于目前年销售额仅为2亿元左右的威海广泰而言,行业前景非常光明。

然而,威海广泰行业前景虽然光明,但相比于中小板目前平均41倍的市盈率,其80多倍的市盈率显然过高。为什么二级市场价格会高出机构估值这么多?也许许多普通投资者没有注意到公司基本面上的一些其他风险。

存货增加带来风险

在多家证券公司的研究报告中,都不约而同地都提到了因生产模式变化带来的存货增加以及负债率增加的风险。

依公司招股书,近几年该公司的生产能力一直不能满足市场需求,每年都有相当部分的订单递延至下一年,当年的产能即为产量,并且全部实现了销售。然而,2006年6月底在占公司流动资产中比例高达45.7%的存货中,大多数是在产品,而这些在产品中,有相当一部分没有合同订单支持。

公司招股书显示,2004年5月以前,公司的生产组织模式为严格的“以销定产”模式。而从2004年下半年开始,公司对生产组织模式进行了调整,采取了

“以销定产”和“预测的批量生产”相结合的生产组织模式。但是,该公司相关资料显示,在2006年6月底的8802.83万元存货中,原材料为3375.34万元,在产品为5115.01万元;在产品中直接材料成本为3990.96万元、直接人工为3134.1万元、制造费用为810.94万元。该在产品的直接材料成本中,对应的有合同订单支持的材料成本为2857.21万元;该在产品中的直接材料共有163台(套),对应有合同订单支持的材料为81台(套)。

与此相应,此生产模式一方面增加了原材料存货的数量,另一方面使生产和销售的周期有所延长。公司招股书显示,从2003年底至2006年6月,其存货金额由2932万元增加到8803万元,即使到了2006年9月底,其上市书显示,存货金额仍有8546万元。由此,也影响了公司资金周转速度与经营活动的现金流。从2003年至2005年,其存货周转率由1.98次降至1.53次,其每股现金流量由0.33元降至0.16元,其流动比率由1.82降至1.47,速动比率由1.04降至0.81。

募资项目存在不确定性

威海广泰从2004年6月开始实行“以销定产”和“预测的批量生产”相结合的生产组织模式,到2006年6月,两年的时间,如果公司的市场预测较成功的话,其预测的批量生产中应有许

多在产品可以得到订单支持。但公司上市公告书中,虽然至2006年9月其存货有所减少,但仍有8546万元。而随着公司募集资金到位,产能扩张,公司的管理能力能否及时跟上?这都对公司的市场预测、资金周转、原材料采购、流程管理、生产计划安排、市场分销带来挑战。

另外,该公司招股书也显示,其具有高技术含量的产品,同时也是募集资金项目飞机加油车,2006年只实现2台加油车的销售。未来生产的飞机加油车质量及可靠性能否满足作业需求、产品是否被市场认同、能否实现销售存在一定的风险;同时,由于本项目涉及3种型号的飞机加油车,目前公司仅取得其中1种型号加油车的使用许可证,另外2种型号加油车的使用许可证能否及时取得,存在一定的不确定性。尤其值得注意的是,该项目的技术是由法国迪且提供的。作为对法国迪且提供技术支持的回报,本项目实施后,公司所生产的全部利润由公司按法国迪且按照其注册资本的持股比例,即各自50%平均分配。

分析和法国迪且进行技术合作、销售合作,能否达到项目的预计盈利水平,存在一定的不确定性。

广州药业子公司拟与外企合资

□本报记者 霍宇力 凌力

广州药业下属子公司广州医药公司,昨日与联合博姿(Alliance Boots Plc)和中美华医药(Beijing Med-Pharm Ltd.)等两家外资医药企业的合资子公司达成股权转让以及增资协议,交易价格约为5.45亿元人民币。

广州医药公司为广州药业合并持股96.99%的子公司,2005年销售额约为64.37亿元,2006年上半年销售额在广东省医药市场中所占的份额为16%。

联合博姿在伦敦证券交易所上市,是业务遍布欧亚15个国家的跨国医药批发商和零售商。中美华医药是美国纳斯达克上市公司,主要业务是向高端药品生产企业及医疗设备制造商提供服务。

三方合资的方式是,联合博姿与中美华医药两家公司在英国注册成立联合中美华(Alliance BMP Ltd.),其中联合博姿的持股比例为80%,中美华医药的持股比例为20%;随后,联合中美华将出资人民

币5996万元,收购广州药业两家子公司以及33名自然人持有的广州医药公司股份,合计9.91%;此后,联合中美华再对广州医药公司增资4.85亿元,其中1.78亿元作为注册资本,3.07亿元计入资本公积。股权转让和增资完毕后,广州药业以及联合中美华将分别持有广州医药公司50%的股权。交易完成后,广州医药公司将不再为广州药业的控股子公司,不再合并广州药业的财务报表中。

公告称,据测算,股权转让与增资完成后,2007年度广州药业将从交易中获得初步资本收益预计为8300万元。医药公司于2005年年度及2006年上半年对广州药业的净利润贡献,分别为人民币4460万元和2158万元。

交易双方称,有意将合资后的医药公司,发展成为全国性的医药批发企业,并成为广州药业的产品向国际市场拓展的平台。此外,双方预期,在成立合资公司的基础上,将会根据各自业务的发展,在其他领域建立进一步的合作关系。

中国国航将拓展发动机维修业务

□本报记者 徐玉海

中国国航日前与CFM国际公司达成了一揽子合作协议。根据该协议,国航将采购总价计3.45亿美元的CFM56-5B发动机,用于装备国航新一批24架空客A321机队。同时,国航还将与CFM公司合资成立一家发动机维修企业,并通过双方优势互补,将其打造成为一家世界级领先的发动机维修企业。

据悉,该批发动机将在2008年至2012年间完成交付。根据双方同时签署、为期15年的维修和材料协议,CFM公司将为国航提供新发动机的大修和修理业务,并根据每次大修的要求为其提供全系列的新、旧及经过修理的材料。

CFM国际公司是世界领先的民用飞机发动机供应商,它是由斯奈克玛(赛峰集团)和通用电气公司合资成立的。

锦州港将成为欧亚新通道入海口

□本报记者 吴光军 唐学良

随着珠恩嘎达布其口岸年内将实现常年开放,以及新邱——珠恩嘎达布其——乔巴山铁路年内开工建设,一条连接蒙古国连接欧亚的新通道即将形成。而锦州港作为这一新通道的人海口,其区位优势将获得提高。

这条新通道是中国继二连浩特、满洲里之后新建的第三条欧亚通道。蒙古国为加快对外开放的步伐,将修建蒙古国乔巴山——珠恩嘎达布其口岸——锦州港铁路。新通道北起蒙古国的乔巴山经珠恩嘎达布其口岸入境,经白音华、赤峰、叶百寿直达锦州港,是

东欧及蒙古国通向港口的捷径;锦州港也将成为蒙古国对外贸易的出海港。新通道将中国黑龙江、吉林、辽宁三省,内蒙古自治区锡林郭勒盟等东部盟市以及蒙古国东、苏赫巴托省、肯特省联系起来;而且与俄罗斯的赤塔市相连,形成国际物流纵向运动的“陆海交通大走廊”,实现中、蒙、俄三国物流循环的新体系,使陆地资源丰富、的东北亚与口岸经济、海洋经济发达的东南亚对接。

锦州港作为欧亚新通道的入海口,随着总体规划的调整和逐步实施,将形成全新的现代物流格局,使锦州成为辽西地区、内蒙古东部地区以及蒙古国的物流集散中心。

■价值看点

凯乐科技房地产业推动业绩增长

□本报记者 陈捷

2005年才开始涉足房地产业的凯乐科技,2006年收获不小。今天该公司发布业绩预增公告,称预计2006年度实现净利润比2005年度增长100%以上。公司表示,由于国家发展3G、加大对公路铁路等基础设施建设及城镇化的建设,使其光缆、土工合成材料等原有主营产品销量大增,实现了20%左右的增长,但更重要的是,随着公司产业结构调整逐步完善,其房地产业务已经成为公司业绩增长的重要方面,对此次业绩大幅增长的贡献很大。

资料显示,以生产塑料管件、管材、塑料土工合成材料、网络光缆护套材料、新型建材装饰材料的制造、销售为特色的凯乐科技,2004年开始涉足房地产开发行业。公司表示,通过一年来的产业结构调整,公司主营已从原来单一的产品制造业过渡到集产

品制造、房地产开发、建筑工程、光缆通讯、教育产业于一体的多元化、多行业公司,并取得了较好的业绩。2005年,公司在武汉武昌大东门的一个房地产项目“凯乐花园”正式启动。该项目占地140亩,总规模达20余万平方米。由于其地处武昌最繁华的中南商圈内,且有交通便利、闹中取静的建设,使其光缆、土工合成材料等原有主营产品销量大增,实现了20%左右的增长,但更重要的是,随着公司产业结构调整逐步完善,其房地产业务已经成为公司业绩增长的重要方面,对此次业绩大幅增长的贡献很大。

资料显示,以生产塑料管件、管材、塑料土工合成材料、网络光缆护套材料、新型建材装饰材料的制造、销售为特色的凯乐科技,2004年开始涉足房地产开发行业。公司表示,通过一年来的产业结构调整,公司主营已从原来单一的产品制造业过渡到集产

证券代码:000875 证券简称:吉电股份 公告编号:2007-002

吉林电力股份有限公司业绩预告公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、预计的本期业绩情况

1. 业绩预告期间:2006年1月1日至2006年12月31日

2. 业绩预告情况:□亏损 □扭亏 □同向大幅上升 □同向大幅下降

3. 业绩预告是否经过注册会计师审计:□是 □否

二、上年同期业绩

1. 净利润:-12,794.73万元

2. 每股收益:-0.203元/股(总股本63,000万股)

三、业绩变动原因说明

2006年1-12月份,受国家“煤电联动”政策影响,热价格上涨增加收入,以及公司严格管理、成本压缩的影响,预计年初至本年度期末,公司将实现扭亏为盈,预计净利润在3,000万元左右。

四、其他相关说明

公司敬请广大投资者注意投资风险,详细情况请关注公司2006年年度报告或相关临时公告。

特此公告。

吉林电力股份有限公司董事会
二〇〇七年一月三十日

证券简称:S*ST聚福 证券代码:600259 公告编号:临 2007-005

海南兴业聚酯股份有限公司 股票暂停上市风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

由于2006年国际原油价格处于较高价位,致使公司主要原材料价格居高不下,而国内聚酯化纤产能过度扩张,市场无序竞争,聚酯产品供大于求的矛盾依然突出。以目前的聚酯产品市场经营形势分析,预计公司2006年全年仍将出现亏损。因此,公司将连续三年出现亏损,根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,公司股票将在2006年度报告披露后暂停上市。

公司董事会提醒广大投资者注意投资风险。

特此公告。

海南兴业聚酯股份有限公司董事会
二〇〇七年一月二十九日

证券代码:600260 证券简称:凯乐科技 编号:临 2007-004

湖北凯乐新材料科技股份有限公司 2006年度业绩预增公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、预计本期的业绩情况

1. 业绩预告期间:2006年1月1日至2006年12月31日

2. 业绩预告的情况:根据本公司的初步测算,预计2006年度实现净利润比2005年度增长100%以上,具体数据将在本公司2006年年度报告中予以详细披露。

3. 本次所预计的业绩未经注册会计师审计。

二、上年同期业绩

1. 净利润:46,294,368.15元

2. 每股收益:0.18元

三、业绩增长原因

由于3G发展对光通信产业形成巨大需求,国家持续加大对公路铁路等基础设施的投入,及城镇化的建设,因此使公司光缆、土工合成材料、塑料异型材等产品销量大幅增长,以及房地产业务是公司业绩增长的重要方面。

特此公告。

湖北凯乐新材料科技股份有限公司董事会
二〇〇七年一月二十九日